关于学信网、教学管理平台在校生学籍信息确认的通知

各院(系)、有关同学:

中国高等教育学生信息网(简称:学信网)及我校教学管理平台是存储我校学生信息的重要数据仓库,也是学生学籍学历证明的主要来源。为保证学信网及学校教学管理平台上学生个人信息无误,现请各院系组织相关年级同学在学信网、教学管理平台上进行个人信息确认,具体事项如下:

一、对象

- 1. 学信网个人学籍信息确认: 2018 级学生
- 2. 教学管理平台在校生学籍信息确认:全体在校生

二、时间

2018年11月20日—2018年11月27日

三、具体流程

学信网信息个人学籍、教学管理平台在校生学籍信息确认流程详见附件 1、2。

四、说明

- 1. 学信网进行个人学籍确认时,如发现信息有误,请填写登记表(附件3)。
 - 2. 教学管理平台现开放: 联系方式(部分字段)、家庭成员、学习简历,

供学生自行修改填写;在教学管理平台进行在校生学籍信息确认时,如发现有学生本人不能进行更改的字段有误,请填写登记表(附件3);

3. 有误信息登记表填写完成后按院系汇总,并将电子版、纸质版(纸质版需加盖公章)交至学籍科。

附件 1、学信网个人学籍信息确认流程

附件2、教学管理平台在校生学籍信息确认流程

附件3、学信网、教学管理平台有误信息登记表

教务处 2018 年 11 月 20 日